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 هيكل الكيمياء 
 مؤشرات تدل على حدوث تفاعل كيميائي : 

 
 تصاعد غاز    -ب                                          تكون راسب                -أ

 ر اللون تغي -د     حرارة وضوء               انطلاق طاقة في صورة  -ج
 

  
 

 تفاعل  تي تستهلك بالأو المواد ال لالمتفاعلات : المواد التي تبدأ بالتفاع
 
 ن التفاعل الناتجة مالمواد  / لنواتج : المواد التي تكونت خلال التفاعل ا

 
 المعادلة الموزونة تعكس قانون حفظ الكتلة  

 
 عند وزن المعادلة يجب تعديل المعاملات . -

  
 ل على حدوث تفاعل كيميائي : د ر الذي يل صورة اسم المؤشاكتب تحت ك -
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 يعد دليلا على حدوث تفاعل كيميائي ؟لا  ما يلي ي مأ -1
 
 
   

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 أي ملاحظة لا تدل على حدوث تفاعل كيميائي ؟  -2
 تكون راسب   -ب                                              إنتاج غاز          -أ

 و ضوء  حرارة ا  راإصد  -د                           كلية للمواد     لتغير في الكتلة ا  -ج
 
 مما يلي يعد دليلا على حدوث تفاعل كيميائي ؟  أي  -3
  
 

 
 
 
 فقط    2و1  -د           فقط   3و1  -فقط            ج  2و3 -فقط               ب  4و  3 -أ
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 ميائي :فاعل كياي مما يلي ليست دليل على حدوث ت -4
 تغير حالة المادة   -د دار حرارة وضوء   صا -ج غاز         جانتا -ب   سب              را ن وتك  -أ

 

 
 ح بالشكل ادناه ؟هو موضكما  يئيا يملكتفاعل ا ج من الماذا يطلق على المادة الصلبة التي تنت -5
 راسب  -ائل                ب س -أ

 
 محلول  -د                از  غ -ج
 

 
 

 
 مجاور ؟كل الشلتفاحة والملاحظ باميائي للما الدليل على حدوث تفاعل كي -6
 تغير لونها -ب                 اهكلتغير ش -أ

              جمها  غير حت -تغير طعمها              د   -ج

         
 
 عل كيميائي :ي ليس دليلا على حدوث تفالي مما أي -7
 تكون راسب  -ب  تغير اللون                   -أ

 ةلتزيادة الك -د              تصاعد غاز    -ج
 
 
 ائي :عل كيميى حدوث تفايلا علدلس مما يلي لي أي -8
 تصاعد غاز -ب                   حرارة وضوء   ة في صورة ق طاقلاانط  -أ

 تغير اللون  -الفيزيائية للمادة                                   د  ةحالال تغير -ج
 

 ه : انميائي في الشكل اد تفاعل كيما الذي يدل على حدوث   -9
         تكون راسب  -ب            ت غاز        تكون فقاعا -أ

 تولد ضوء -تغير اللون                            د  -ج
 

 

 

 

 تفاعل كيميائي في الشكل التالي ؟دوث على ح ما الدليل -
 
 
 
 
 
 
 
 
 تغير الحجم   -تغير الحالة             د  -ج    تغير اللون         -لشكل              بتغير ا -أ
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 فيما يتعلق بالشكل أدناه ، أي مما يأتي صحيح ؟  -
 
 

 
 

 

1 2 

 
 
 لم يحدث  (2بينما في )  ائيث تفاعل كيمي د ( ح1في التفاعل )  (أ

 . كيميائي ( تغير لون التفاحة وتصاعد الغاز يعتبران دليل على حدوث تفاعل 2( و ) 1ب( في التفاعل ) 
 حدوث تفاعل كيميائي  تغير لون التفاحة ليس دليل على(  1التفاعل ) يف ج(

 يائي . ( تصاعد الغاز ليس دليلا على حدوث تفاعل كيم2د( في التفاعل ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

aq      . مادة ذائبة في الماء   : 
  

Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight



 اعلات والنواتج :المتفحدد  -
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 :تج اولنعلى ا لي تدلاتاي من ال -
 لكيميائيدأ بالتفاعل اواد التي تبملا -المواد الداخلة في التفاعل                             ب  -أ

 لتفاعل الكيميائينة من االمواد المتكو -واد التي تستهلك اثناء التفاعل                    د الم -ج
 

   +  O  2Mg              2O2Mg     في المعادلة الكيميائية :  -
 ما المادة الناتجة ؟

 MgOو  2OوMg -ب                فقط       2Oو  Mg -أ
 فقط MgO -د                           فقط  Mg -ج
 
 
 :   كيميائي التاليفي التفاعل ال ت اعلامتفمن التالية تدل على ال أي -

O                      2+ 2H 2N                    2NO4NH 

 
 2N O ,22H -د                2NO4NH  -ج                   2N -ب                2NO4NH ,2N -أ

 

 ما المتفاعلات والنواتج في التفاعل الكيميائي التالي ؟ -
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 لوزن المعادلة الكيميائية يجب ان تعدل :  -
 
 السفلية  والأرقامت لامالمعا -واتج          د الن غ صي -ج         السفلية    الأرقام -عاملات            ب الم -أ

 
 . نى حفظ الكتلة : المادة لا تستحدث ولا تف   نقانو 

 تل المتفاعلات يساوي مجموع كتل النواتج . نون حفظ الكتلة : مجموع كاق

 
 ئية :المعادلة الكيمياما الذي تعكسه  -
 هوند  ةقاعد  -قاعدة الثمانية             د  -جتلة       قانون حفظ الك -مبدأ اوفباو            ب  -أ

 
 

 حفظ الكتلة ؟  قانونتكون الكتلة الكلية للمواد المتفاعلة تبعا ل كيف -
 تلة الكلية للمواد الناتجة  لكامن اكبر او اصغر  -أ

 مساوية للكتلة الكلية للمواد الناتجة  -ب 
 اكبر من الكتلة الكلية للمواد الناتجة  -ج
   ةية للمواد الناتجة الكلالكتل غر مناص -د 
 
 لماذا وزن المعادلة أمر مهم جدا ؟ -
 

لأن الكتلة لا تستحدث ولا تفنى في التفاعلات الكيميائية ، لذا يجب أن تكون أعداد الذرات لكل 
 تساوية في طرفي المعادلة العناصر م

 
حفوظة وعدد ة مكتلاعل ) اللال التفعند وزن المعادلة ؟ المادة تحفظ خ ما الذي يتم حفظه  -

  صر متساوي في كلا الطرفين (لكل عن الذرات 
  
 أي المعادلات الكيميائية الموزونة التالية تمثل التفاعل الكيميائي التالي ؟  -
 
 ب .لصون بروميد اللب مع غاز البروم ليتك ل الألمنيوم الصيتفاع  
 

 

a)  2 Al(S)  + Br2(aq)                        2AlBr3(S) 

b) 2 Al(S)  +  3 Br2(g)                        2AlBr3(S) 

c) 2 AlBr3(S)                       2Al(S) + Br2 (g ) 

d) 2 AlBr3(g)                       2Al(g) + 3 Br2 (g ) 
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  (III) حديد كسيد الج هيدروالصوديوم لينت مع محلول هيدروكسيد   (III)الحديد  د ييتفاعل محلول كلور -
 الصلب ومحلول كلوريد الصويوم ، ما المعادلة الكيميائية الموزونة التي تعبر عن هذا التفاعل ؟ 

 

a) FeCl3(aq) + NaOH(aq)                        Fe(OH)3(S) + NaCl(aq) 

   
 

b) FeCl3(aq) + NaOH(aq)                        Fe(OH)3(aq) + NaCl(s) 

 
c) FeCl3(aq) + 3NaOH(aq)                        Fe(OH)3(aq) + 3 NaCl(aq) 

 

d) FeCl3(aq) + 3 NaOH(aq)                        Fe(OH)3(S) +  3NaCl(aq) 

 

 
 الكيميائي أدناه ؟  لالتفاعالتي تمثل ة موزونة بالصيغ الصحيحما المعادلة ال -

  3AlClليعطي محلول كلوريد المنيوم  Alيوم الصلب نمز الالمع فل HClك وكلوريدرالهي يتفاعل حمض 
 ؟  2Hالهيدروجين   زاغو
 

a) 3Al(aq) + 3HCl(aq)                     3AlCl3(aq) + 3H2(g) 

 
b) 2Al(S) + 6HCl(g)                     2AlCl3(l) + 3H2(aq) 

 

c) 2Al(S) + 6HCl(aq)                     2AlCl3(aq) + 3H2(g) 

 

d) 2AlCl3(aq) + 3H2(g)                     2Al(S) + 6HCl(aq) 
 
 
لصلب  كالسيوم اج هيدروكسيد اللينت  ول بروميد الكالسيوم لمع مح الصوديوممحلول هيدروكسيد يتفاعل  -

 الصويوم ، ما المعادلة الكيميائية الموزونة التي تعبر عن هذا التفاعل ؟  بروميد ومحلول 
 

a) 2 NaOH(aq) + CaBr2(aq)                       Ca(OH)3(s) +2 NaBr(s) 

   
 

b)  2 NaOH(aq) + CaBr2(aq)                       Ca(OH)3(s) +2 NaBr(aq) 

 
c) Ca(OH)3(s) +2 NaBr(aq)                        2NaOH(aq) + CaBr2(aq) 

                     
 

d)  NaOH(aq) + CaBr2(aq)                       Ca(OH)3(s) + NaBr(aq) 
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 أي المعادلات الكيميائية الموزونة التالية تمثل التفاعل الكيميائي التالي ؟  -
 يتفاعل غاز الهيدروجين مع غاز البروم لينتج غاز بروميد الهيدروجين .  

 
a) H2(g)  + Br2(g)                  HBr(g) 
b) 2HBr(g)              H2(g)  + Br2(g) 

c)  H2(g)  + Br2(l)                 2 HBr(g) 

d) H2(g)  + Br2(g)                  2HBr(g) 

 

 
 أي المعادلات الكيميائية الموزونة التالية تمثل التفاعل الكيميائي التالي ؟  -
 

 بونرلكا أكسيد غاز ثاني تكون كسجين يغاز الا عربون ملكا كسيد أعندما يتفاعل غاز اول 
 

a) 2CO(g)  + O2(aq)                2CO2(g) 
b) CO2(g)              2 CO(g)  + O2(g) 

c)  2CO(g)  + O2(g)                 2 CO2(g) 

d) 2CO2(S)                2 CO(g)  + O2(g)) 
  

 
 ة التالية تمثل التفاعل الكيميائي التالي ؟ ت الكيميائية الموزونلمعادلاأي ا -

 أكسويد بوون وغواز ثواني الكر أكسيد منتجا غاز ثاني  مع غاز الاكسجين د الكربون السائلكبريتي يتفاعل ثاني
 بريت .الك
 

a) CS2(l) + O2(g)               CO2(g)  + SO2(g) 

b) CS2(l) + 3O2(g)               CO2(g)  + 2SO2(g) 

c) CS2(aq) + 3O2(g)               CO2(g)  + 2SO2(g) 

d) CS2(l) + 3O2(s)               CO2(g)  + 2SO2(g) 

 
 

 يميائية التالية : ة الكبالكلمات المعادلصف ي مما يلي  أي -
                                    2(g)      H +  (aq)  2KOH     (l)                   O22H  +  (S) 2K   

 

 الهيدروجين  سيوم وغازبوتانتج محلول هيدروكسيد الليل وم الصلب مع الماء السائيتفاعل البوتاسي  -أ
 لهيدروجين ج هيدروكسيد الكالسيوم واالسيوم مع الماء لينت يتفاعل الك -ب 
 كالسيوم الصلب والماء السائل للينتج ا روجيند غاز الهيعل محلول هيدروكسيد الكالسيوم مع يتفا  -ج
 روجين غاز الهيد لب و دروكسيد البوتاسيوم الصهيج  ئل مع الماء السائل لينتساتفاعل البوتاسيوم الي -د 
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 لتالية : يميائية اة الكلمعادلبالكلمات اصف ي مما يلي  أي -
 

      (aq)NaCl+       4(S)SOCa                         aq)4(OS2Na     +       (aq) 2ClCa 

 
ول الصولب ومحلو  أ( يتفاعل كلوريد الكالسيوم الصلب ومحلول كبريتات الصوديوم لينتج كبريتات الكالسويوم

 كلوريد الصوديوم
الصلب لينتج كبريتات الكالسيوم الصلب ومحلوول يوم يتفاعل كلوريد الكالسيوم السائل وكبريتات الصود  ب(

 كلوريد الصوديوم
ومحلول كبريتات الصوديوم لينتج كبريتات الكالسيوم الصلب ومحلول  كلوريد الكالسيوم محلول يتفاعل ج( 

 كلوريد الصوديوم
كلوريد  حلول كبريتات الصوديوم لينتج كبريتات الكالسيوم الصلب ووم كلوريد الكالسيوم  محلولفاعل تي( د 

 الصلب  الصوديوم
 
 

 : ت التالية  ادلازن المع
1)     Al   + Cl2                     AlCl3 

 
 
2)     H2   +  O2                             H2O 
 
 
3)    Al   +  CuSO4                  Al2(SO4)3 +   Cu  
 
 
4) N2    +     H2                    NH3 

 

 

5)   AlCl3  +  NaOH                   Al(OH)3  +  NaCl 
6)   KClO3                          KCl   +   O2  
 
 
7)   Fe   +   O2                           Fe2O3 
 
8)   Mg   +   N2               Mg3N2 

 
9)   HgO                 Hg  +    O2 

 

 

10)   P4  +    O2                       P4O10 

 

 

 12)    Sb   +   O2              Sb4O6 
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13)   Fe3O4   +    Al                     Al2O3  +    Fe 
 
   
14)   Cu  +    AgNO3                Ag  +    Cu(NO3)2 

 

  

15)    Mg      +    AlCl3                       MgCl2   +  Al 
 

   
24)   FeCl3   +     NaOH                 Fe(OH)3  +     NaCl 

 
   

27)         Al    +  HCl                    AlCl3  +     H2 

      

 أدناه ؟لكيميائية يزن بشكل صحيح المعادلة ا يلمعامل الذما ا -
 

    2NaOH  + CaBr2                       Ca(OH)2  + -------- NaBr 

 
 4 -د                     1 -ج                       3 -ب                   2   -أ

 

 معادلة التالية موزونة ؟وضعه في الفراغ حتى تصبح ال لذي يجب المعامل الصحيح ا ما -
 
 

 
 
 
a)  4                b) 2               c)  3                     d) 1  

 
   
 د إلى عنصرين أو اكثر أو إلى مركبات جديدة يتفكك فيه مركب واح التفكك : تفاعل اعل تف -
 وسادة ك مثال على التفك -2اعل التفكك ضوء أو حرارة أو كهرباء   يتطلب تف -1التفكك :  -

  السياراتية في الهوائ السلامة 

 
 
 
 
 

 
 

 تمثل معادلة التفكك 
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 حد ( ) ناتج وا دتان أو اكثر لإنتاج ناتج واحدتفاعل تكوين : تتفاعل فيه ما -
 . صورة حرارة وضوءسجين مطلقا في تحاد المادة مع الأكحتراق : اتفاعل ا -

 
) ينتج ناتج واحد ( التكوين الاحتراق  

 عنصرن عنصر وتفاعل بي التفاعل مع الاكسجين

 ن مركب وعنصرتفاعل بي
 تفاعل بين مركب ومركب

 

ماذا تحتاج ؟ تحتاج اكسجين لتحترق  تراق الهيدروكربونات واح ماذا ينتج عن  -
 O2H والماء 2COالكربون   أكسيد وينتج ثاني 

 
 ن واحتراق .يعلل : يعتبر التفاعل التالي تفاعل تكو

           O22H            2+    O    22H    
 2Oع كوين لأنه ناتج واحد واحتراق لأنه تفاعل مت 

 
 
 ئي في المحلولالراسب : المادة الصلبة التي تنتج خلال تفاعل كيميا -
   

 خلال تفاعل الاستبدال المزدوج ؟ ) الايونات السالبة (  ماذا يحدث للأنيونات -
 ن  لذا يتكون مركبا خرىالأمع الكاتيونات  وترتبط ) تبادل أيونات ( تغير اماكنها

     .  جديدان

 

 

في صورة ضوء  ةما نوع التفاعل الذي يتحد فيه الأكسجين مع إحدى المواد مطلقا طاق -
 وحرارة ؟

 
 ستبدال المزدوجتفاعل الا -تفاعل الاحتراق   د -ج     تفاعل التفكك  -ب تفاعل التكوين   -أ
 
 
 تسمى :حلول في الم المادة الصلبة التي تنتج خلال تفاعل كيميائي -
 
 الراسب  -الأيون المتفرج           د -جزيء الماء          ج -الغاز             ب -أ
 
 

 

 

o2
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 ه ؟ردة ادناوا ال عالأنوا ما خد منها مستى نوع كل دول التالي الالتفاعلات الواردة في الج صنف -
 (       تكوين   -   تراق اح  -تفكك    -استبدال مزدوج     -) استبدال احادي        

 

 نوع التفاعل   التفاعل 
A  +   B               AB                      

 
AB             A   +   B                              

 
A  +  BX            AB    +  X                      

 
AX   +  BY                  AY  + BX                      

 
                 AO                       2O  + A   

 
 
 
 لواردة ادناه ؟ا الأنواعالتفاعلات الواردة في الجدول التالي الى نوع كل منها مستخدما صنف  -

 (       تكوين   -    قارتاح  -تفكك    -دوج   تبدال مزاس  -ي    د احا بدال) است    
 

 التفاعل نوع  التفاعل 
+  2LiI      S  2H                 S 2iI  + L2H  

 
2                            CO                     2C + O  

 
22Na + 3N                            3N2Na  

 
2Ca(OH)                       O   2O + HCa  

 
O22H +     2OC                      2+ 2O  4HC  

 
2           2LiOH  + H               O 2+  2H  2Li  

 
2 H2 + O2                          2H2O  
NH4NO3           N2O  + 2H2O  
2Al2O3            4Al + 3O2  
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 :  صنف التفاعلات التالية
 

 
   

 تالية ؟دلة الالمعا ذي تصفهما نوع التفاعل ال -1
                2NaN3                  2Na   + 3N2 

 
 تراق ح الا -د  حادي  لألاستبدال اا -ج      دال المزدوج  ب ت الاس -ب  التفكك         -أ
 

  O              2H+ 2   4FSi            + 4HF       2SiOما نوع التفاعل التالي ؟  -2

 
 استبدال مزدوج  -د             كك  تف -ادي           جاستبدال اح -ب      تكوين           -أ

 
 

 ؟   ، ما نوع التفاعل الكيميائي الذي تمثله المعادلة شكل أدناهمستخدما ال -3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 التفكك   -التكوين              د  -ج     ج    الاستبدال المزدو -ب       الإحتراق               -أ
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Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight

Ashia.Alshamsi
Highlight



 ين ؟أي الأشكال التالية يمثل تفاعل تكو
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 ؟ فككأي الأشكال التالية يمثل تفاعل ت 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 ة الموزونة الصحيحة لتفاعل احتراق الكبريت ؟ الكيميائيهي المعادلة  أي من التالية  -
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 ه ؟ ة في الجدول ادنااعلات الوارد للتفما التصنيف الصحيح  -
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1 2 3 4 

A  تفكك 
Decomposition 

 تكوين 
Synthesis 

 استبدال احادي 
Single replacement  

 استبدال مزدوج 
Double replacement 

 
 1 2 3 4 

B  تكوين 
Synthesis 

 تفكك 
Decomposition 

 استبدال احادي 
Single replacement  

 دوج استبدال مز
Double 
replacement 

 
 1 2 3 4 

C  تكوين 
Synthesis 

 استبدال احادي 
Single replacement 

 تفكك 
Decomposition 

 استبدال مزدوج 
Double 
replacement 

 
 1 2 3 4 

D كوين ت 
Synthesis 

 تفكك 
Decomposition 

 استبدال مزدوج 
Double replacement 

 استبدال احادي 
Single replacement 

 
 

 

 ية تمثل تفاعل تكوين ؟ ي من معادلات التفاعلات الكيميائية التال أ -
 

a) 2Al(NO3)2(aq) + 3H2SO4(aq)                 Al2(SO4)3(aq) + 6HNO3(aq) 

 

b) C5H12(l)  + 8O2(g)              5CO2(g) + 6 H2O(l) 

 

c) 2KCl(s)  + 3O2(g)              2KClO3(S) 

 

d) 2Pb(NO3)2(aq)                2PbO(S) + 4NO2(g) + O2(g) 
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 : NRتب فاكل يط واذا لم يحدث تفاعل البسالاحلات وزونة لتفاعلامعادلات رمزية ماكتب  -
 
 
 

1)  Ni   +  MgCl2    
 
 
 
2)  Ca   +  CuBr2 
 
 
 
3) Mg   +  AgNO3 
 
 
4) Ag  +    AlCl3             
 
 
5) Mg  +  ZnCl2    

 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 ؟لية لا يحدث أدناه ، أي التفاعلات التاميائي الكي لة النشاطمستخدما سلس -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ؟  ث د تالية لا يحال التفاعلات الكيميائية أي، اط ادناه نش مستعينا بسلسلة ال -
 

 

 

        )3NOAg  + Cu(2 -ب                                 2ZnCl+   K -أ
 
  NOPb+  Al)3(2    -د                            2ZnClLi  + 2 -ج
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 يها :ستحصل عل واتج التيالن توقع  -

     Ca(S)  + Zn(NO3)2(aq)  

 
 
 

 

 
 

a) Zn(NO3)2(aq) + Ca(OH)2(aq) 

b) Zn(S) + Ca(NO3)2(aq) 

c) CaCl2(aq) + Zn(S) 

d) NR.NO Reaction  / لن يحدث تفاعل  
 
 
 فاعلات التالية لن تحدث ؟ الكيميائي للفلزات ، أي التسلة النشاط لا سممستخد  -
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 أي التفاعلات التالية يحدث ؟، أدناه يميائي كلنشاط الخدما سلسلة امست -5
 
 
 

 
 
 FeI  2F +           2                              -أ

 

 nBrM+   2I        2                                  -ب

 

 SrF+   2Cl                     2                     -ج

 

 ClCo+   2Br         2                                 -د

 
 حدث :ي سيلذ بالتفاعل ا نبؤلتالية للتا استخدم سلسلة النشاط -

 

 

 

 

 
 KBr+   2F                -ب                          NaBr+  2I                                  -أ

 

  NaCl   2I +                  -د                             FLi+   2Cl                 -ج

 

 

 ؟ علات الكيميائية لا يحدث فا التهذه ه ، أي من الشكل ادنا هالوجينات فياستخدم سلسلة النشاط الكيميائي لل -
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 حدث : اعلات التالية يلتفا أيادناه ،  كلفي الشموضحة نات اللسلة نشاطية الهالوجي لى سع  ناءب -
 

 

  
 C   -د                               D -ج                  A -ب                 B -أ
 

 
 

 ؟  يحدث ية لا لت التالاالتفاع أيمقابل ، في الشكل ال الهالوجينات الموضحة نشاطيةسلسلة ى لبناء ع -

 
 

 B -د                  C -ج                    A -ب                    D -أ

 
 
 ادناه ؟ شكلوضحين في الفاعل المحلولين المتما النواتج الصحيحة ل -
 
 

 

 

       3NaCl + AgNO -أ

 3l  + NaNONaC -ب 

 AgCl3 NONa + -ج

  AgCl    3AgNO , -د 
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 ادناه ؟ شكلوضحين في الفاعل المحلولين المتصحيحة لواتج النما ال -
 
 

 

 

       3Cl + AgNOLi -أ

 3NOLi+  AgI -ب 

 ClLi+ 3 NOLi -ج

 I, Ag   3AgNO -د 
 
 
 لكل مما يلي :  ما النواتج الصحيحة -
1- + HCl      2(OH)Ca 

 

 

2- 2       NaOH  + CuCl  

 

 

3- KCN  + HBr     
 
 

 
 

 ستبدال المزدوج :  الا  تلانواتج تفاع -
 )(gغاز   -H                      3)O)2ء ام -2                  (s)راسب  -
  
 حددي نوع الناتج في التفاعلات التالية : -
 
  O       2H KCl +                      +  KOH    HCl                 -أ

 
 NaNO)          S (AgCl            + NaCl         3AgNO +(aq)3 -ب

 

               g ( KBr   +  HCN    KCN  + HBr                   ( -ج
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 لة الكيميائية ادناه ؟ يميائي في المعاد ك عل دوث تفالذي يدل على حما ا -
                                                (aq)+  2LiI  )g(S2H            S     2i2HI  + L         
 
 تولد ضوء -د      اء     الم تكون -ج          تكون راسب  -ب       غاز        تكون فقاعات  -أ

                                              

 ة ؟ التالي رفةة الايونية الصمعادلالتي لها الالتفاعلات الكيميائية  واعأننوع من  أي -
                           O 2H                - H+  O  +H 

 ت التي تكون غاز التفاعلا -ب                          ب ن راس و ت التي تكالتفاعلا -أ
 ي تكون الماء التفاعلات الت -د                           ون طاقةت التي تك التفاعلا -ج

 

 ي تكون غازات ؟ الت التفاعلات ل المائية من أي التفاعلات التالية في المحالي -
 

  

a) 2NaOH(aq)  + CuCl2(aq)                   2NaCl(aq)  + Cu(OH)2(s) 

b) 2HI(aq)  + Li2S(aq)                    H2S(g) + 2LiI(aq) 

c) CaO(S)   + CO2(g)                  CaCO3(s) 

d) 2HClO(aq) + Ca(OH)2(aq)                         2H2O(l)   + Ca(ClO)2(aq) 

 

 

 
 ل التالي ؟ما نوع التفاع -

        2HI(aq)   + Li2S(aq)                     H2S(g)  + 2LiI(aq) 

  

 مادة صلبة التفاعل الذي يكون -ب             التفاعل الذي يكون غاز          -أ
 يكون راسبالتفاعل الذي  -دالتفاعل الذي يكون ماء                       -ج
 

 وجه الشبه بين كل من التفاعلين التاليين ؟ ما -
 

 2HI(aq)   + Li2S(aq)                     H2S(g)  + 2LiI(aq) 

 

 H2CO3(aq)                  H2O(l) + CO2(g) 

 
 كلاهما يكون جزيء ماء -بة             بكون مواد صلكلاهما ي -أ

 راسب كلاهما يكون  -د        ون غازات        كلاهما يك -ج

 

 ة :في المعادلة الكيميائية التالي  -
   2NaOH(aq)  + CuCl2(aq)                             2NaCl(aq)   + Cu(OH)2(S) 

 
 ؟   Cu(OH)(S)2ماذا يمثل 

 
 اء جزيء الم -ج    د الأيون المتفر -الغاز              ج -ب                    اسب  ( الرأ
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 لتفاعلات التي تكون الماء ؟ ائي في ااعل كيميما السبب في عدم ملاحظة أي دليل على حدوث تف  -
 لأن الماء لا لون ولا رائحة له  -ب                             ماء سائل لأن ال -أ

 بالمحلول الماء يشكل أقل كمية  لأن -ج
 تفرجة  أيونات ملهيدروكسيد لأن أيونات الهيدروجين وأيونات ا -د 
 
  
 
 

 التالي : ما الايون المتفرج للتفاعل  -3
 

                                   )  3(aq + NaNO) S  (AgCl                + NaCl   3gNOA 

 

 aN,  -3NO+  -ب                                     Cl+ , Na - 3NO ,- -أ

 Cl, + Ag-  -د                                Na , -3, NO  +Ag+  -ج

 
 التالي :  اعلرجة للتف الأيونات المتف ما -4
  2(aq)            )3+  Ca(NO  4(S)BaSO                              4(aq)SO+  Ca  )2(aq)3Ba(NO 

 

-NO2,3- -ب             NO+2Ba,  +2Ca,3- -أ
4SO,  +2Ca 

-2 -ج
4, SO +2Ba                        3-  -دNO,  +2Ca 

 
 :    OH4, NH  3HNOما الأيونات المتفرجة للتفاعل بين  -

 
  HNO3(aq)  + NH4OH(aq)                      H2O(l)  + NH4NO3(aq)  

 
+ OH ,- -ج            H -3NO ,+ -ب           OH +H ,- -أ

4NH         3- -د, NO +
4NH 

 

 

 

 :   KCN ,   3HNO ل بيناعللتف متفرجة ما الأيونات ال - 
 

   (g)CNH  + q)a(3NOK                           (aq)+   KCN  (aq)3NOH 
                                    

H -2 ,+ -ب            CN,  +H- -أ
4SO            3-  -جNO,  +K         د- -CN,  +K 

 

 

 الية ؟ ئية الت دلة الكيميا ما الأيونات المتفرجة في المعا -
 

  Ba(NO3)2(aq)   + Na2CO3(aq)                      BaCO3(S)  + 2NaNO3(aq) 

 

a) 2Na+
(aq)  + 2NO3

-
(aq)                       b) Ba+2

(aq) + 2NO3
-
(aq)

 

 

c) 2Na+
(aq)  + CO3

-2
(aq)                          d)  Ba+2

(aq) + CO3
-2

(aq)      
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 التالي :  لصرفة للتفاعلادلة الايونية امعا الم -

 
aq)(3+ NaNO  (S)3BaCO                           aq)(3OC2+  Na  q)a(2)3Ba(NO   

              aq)(3NaNO -أ
-

(aq)3+  NO  +
(aq)Na  

-S)(3BaCO              2 -ب 
(aq)3+ CO +2

(aq)aB 

-2 -ج
(aq) 3+ CO +2

)(aqBa                  (S)3BaCO 

S) (2)3(NOBa                         -(aq)3+ NO  (aq)-د 
+2Ba

 

 
 

 : ي التاللتفاعل ما المعادلة الايونية الصرفة ل -
 
  S) (+  CoS    (aq)KCl2                  2CloS   +  C2K 

                    

                             CoS(S)           -أ
(aq)

2++ Co  (aq)
2-S   

    2KCl (S)SCo                -+ 2Cl +K2+  +2Co  +  2-S +(aq) -ب 

   2KCl              -(aq)+ 2Cl (aq)K2(aq)       -ج

+                  Cl+ 2K     (S)CoS(aq)  -د
(aq)2K+   (aq)

2-S 
 

 تالي : تفاعل الما المعادلة الأيونية الصرفة لل -12
    HCl(aq) + NH4OH(aq)                       NH4Cl(aq)  + H2O(l) 

 

Cl4HN               q)(a(aq)  -أ
-+ Cl +

(aq)4NH 

-               O2H(l)  -ب 
(aq)+  OH   (aq)

+H 
HCl                  (aq)(aq)  -ج

-Cl+     (aq)
+H 

O2+ H  (aq)HO4NH               (aq) (l)   -د 
-OH+  (aq)

+
4NH      + (aq)

-Cl+     (aq)
+H   

 

 

 ؟   S2H (g)والغاز المتكون   S2Liو   IH للتفاعل بين فةصر لايونية ما المعادلة الأ - 

                                                                                            

    aqILi2               (aq))( -أ
+Li2+  aq)(

– I2  

S2H                (aq)(g)         -ب 
2-+ S   

(aq)
+ 2H  

       -ج
(aq)        ILi2                 (aq)

+Li+ 2  -(aq) I2  

(aq) -د 
-I+ 2 (aq)

+iL+ 2 )(gS2H            (aq)
-2+S (aq)

+Li+2 (aq)
-I+ 2  (aq)

+2H 
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 ائي التالي :كيمي ال رفة للتفاعلالمعادلة الأيونية الصما  -
 

aq)(3NaNO2+   (S)3BaCO                           (aq)3OC2Na+    aq)(2)3a(NOB   

 

3NaNO 2             (aq)(aq) -أ
-

3+  NO  (aq)
+Na2  

 

3OBaC              (aq)(s) -ب 
2-

3+ CO (aq)
+2aB 

 

-O2NaN + S) (3COBa                         2(aq)3 -ج
3O+ C +aN2 + -3ON2+   2+Ba 

 

-s3(NaNO2 + ) aq(3OCBa                         2(  -د 
3O+ C +aN2 + -3NO2+   +2Ba 

 

 

 ية الصرفة للتفاعل الكيميائي التالي :لمعادلة الأيون اما  -
 

  CaCl2(aq)   +  2NaOH(aq)                2NaCl(aq)   + Ca(OH)2(S) 

 

a) 2Na+
(aq)   + 2Cl-                   2NaCl(aq) 

 

b) Ca+2
(aq)  + 2OH-

(aq)                     Ca(OH)2(s) 

 

c) Ca+2
(aq)  + 2OH-

(aq)                   Ca(s) + O2(g) + H2(g) 

 

d) Ca+2
(aq)  + 2Cl-

(aq)  + 2Na+
(aq) + 2OH-

(aq)               2Na+
(aq) + 2Cl-

(aq) + Ca(OH)2(S) 

 
 

 

ن راسب  ويتكو 3Mg(NO(2و  S2Naي لدوث تفاعل كيميائي بين محلوعند حرفة لمعادلة الأيونية الصا ام -
 ؟   MgS من 
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 ؟    S2Naو  HBrملة للتفاعل بين لكاما المعادلة الأيونية ا -
 

Na2S(aq)  +2 HBr(aq)                                    2NaBr(aq)   + H2S(g)  

 
  -أ
S2H +   (aq)(g)      -أ

-
+ 2Br q)(a

+2Na                   (aq)
-+ 2Br  (aq)

+2H     + (g)
2-+ S (aq)

+2Na 

2NaBr               (aq) (aq)-ب 
+Na+ 2 -(aq)2Br   

g(S2H                (aq)(         -ج
2-S+    

(aq)
+ 2H  

S2H              (aq)(aq)                  -د 
++ 2 Na aq)(

–r 2B  

 

 
 لتالي : فاعل اتلل كاملة ما المعادلة الأيونية ال -

    HCl(aq) + NH4OH(aq)                       NH4Cl(aq)  + H2O(l) 

 

Cl4HN               q)(a(aq)  -أ
-

+ Cl +
(aq)4NH 

               O2H(l)  -ب 
-

(aq)+  OH   (aq)
+H 

HCl                  q)(a(aq)  -ج
-

Cl+     aq)(
+H 

O2+ H  (aq)(l)    -د 
-

Cl + 
+

(aq)4NH               (aq)
-OH+  (aq)

+
4NH      + (aq)

-Cl+     (aq)
+H  

 
 

 ؟     S2Liو   IHل بين ما المعادلة الأيونية الكاملة للتفاع -
 

   2HI(aq)  + Li2S(aq)                        2 LiI(aq)  + H2S(g) 
 

  aLiN2               +Li+ 2 - I2 -أ

   S2H               q)(a 2-+ S(g)         -ب 
(aq)

+ H2  

aqILi2                 (aq))             ( -ج
+Li+ 2  -(aq) I2   

S2+ H (aq)(g)                 -د 
-I+ 2 (aq)

+Li2           (aq)
-2+S (aq)

+Li+2 (aq)
-I+ 2  (aq)

+2H 

 

 

 ي ؟ لة الأيونية الكاملة التي تعبر عن التفاعل التال ما المعاد  -
  

 

 

 

 

a) 2 Li+
(aq) + SO4(aq) 

2- + Ca2+
(aq) + 2NO3(aq)

-
                2Li+

(aq) + 2NO3
-

(aq) + CaSO4(S) 

b) 2 Li+
(aq) + SO4(aq) 

2- + Ca2+
(aq) + 2NO3(aq)

-
              2Li NO3

 
(S) + Ca2+

(aq) + SO4
2-

(aq) 

c) 2 Li+
(aq) + SO4(aq) 

2- +Ca2+
(aq) +2NO3(aq)

-
     2Li+

(aq) + 2NO3
-

(aq) +Ca2+
(aq) + SO4

2-
(aq) 

d) Ca2+
(aq)  + SO4(aq) 

2-                   CaSO4(S) 
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لفضة ويتكون م ونيترات ابين محلول يوديد البوتاسيو لة الأيونية الكاملة التي تعبر عن التفاعل ما المعاد  -
 ؟  ديد الفضة راسب من يو

a)   K+
(aq) + I(aq) 

 -
 + Ag +

(aq) +  NO3(aq)
-
                K+

(aq) +  NO3
-

(aq) + Ag+
(aq) +I

-
(aq) 

b)   K+
(aq) + I(aq) 

 -
 + Ag +

(aq) +  NO3(aq)
-
                K NO3

 
(aq) + Ag+

(aq) +I
-
(aq) 

c) K+
(aq) + I(aq) 

 -
 + Ag +

(aq) +  NO3(aq)
-
                K+

(aq) +  NO3
-

(aq) +AgI(S) 

d) Ag +
(aq)  + I(aq) 

-
                   AgI(S) 

 

 
م ونيترات الفضة ويتكون بين محلول يوديد البوتاسيوالتي تعبر عن التفاعل  صرفة لة الأيونية الما المعاد  -

 ؟  ديد الفضة راسب من يو
a)   K+

(aq) + I(aq) 
 -

 + Ag +
(aq) +  NO3(aq)

-
                K+

(aq) +  NO3
-

(aq) + Ag+
(aq) +I

-
(aq) 

b)   K+
(aq) + I(aq) 

 -
 + Ag +

(aq) +  NO3(aq)
-
                K NO3

 
(aq) + Ag+

(aq) +I
-
(aq) 

c) K+
(aq) + I(aq) 

 -
 + Ag +

(aq) +  NO3(aq)
-
                K+

(aq) +  NO3
-

(aq) +AgI(S) 

d) Ag +
(aq)  + I(aq) 

-
                   AgI(S) 

 

   نيترات الباريوم وكربونات الصوديوم بين محلول لة الأيونية الكاملة التي تعبر عن التفاعل ما المعاد  -
 ؟  كربونات الباريوم اسب من ويتكون ر

 

a) Ba+2
(aq) +2NO3(aq)

-
 + 2Na +

(aq)+CO3(aq)
-2      Ba+2

(aq) +CO3
-2

(aq) + 2Na+
(aq) +NO3

-
(aq) 

b) Ba+2
(aq) +2NO3(aq)

-
 + 2Na +

(aq)+CO3(aq)
-2                K NO3

 
(aq) + Ba+2

(aq) +CO3
-2

(aq) 

c) Ba+2
(aq) + 2NO3(aq) 

-
 + 2Na +

(aq) +CO3(aq)
-2            2Na+ 

(aq) +  2NO3
- 

(aq) +BaCO3(S) 

d) Ba +2
(aq)  + CO3(aq) 

2-
                   BaCO3(S) 

 

 

 
   نيترات الباريوم وكربونات الصوديوم بين محلول التي تعبر عن التفاعل  لصرفة لة الأيونية اما المعاد  -

 ؟  كربونات الباريوم ويتكون راسب من 
 

a) Ba+2
(aq) +2NO3(aq)

-
 + 2Na +

(aq)+CO3(aq)
-2      Ba+2

(aq) +CO3
-2

(aq) + 2Na+
(aq) +NO3

-
(aq) 

b) Ba+2
(aq) +2NO3(aq)

-
 + 2Na +

(aq)+CO3(aq)
-2                K NO3

 
(aq) + Ba+2

(aq) +CO3
-2

(aq) 

c) Ba+2
(aq) + 2NO3(aq) 

-
 + 2Na +

(aq) +CO3(aq)
-2            2Na+ 

(aq) +  2NO3
- 

(aq) +BaCO3(S) 

d) Ba +2
(aq)  + CO3(aq) 

2-
                   BaCO3(S) 
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 N= 14  , O = 16 , H = 1.01  ,  C = 12 ,  , K =39 )احسب الكتلة المولية لكل من : -

 Sr = 87.62 ,   ,  Cl = 35.5 , S=32   )   
  

 2O3H2KC -أ

 

 
 

 

 3Sr(NO(2 -ب

 

 

 

 

 

 
  g/mol 80  -د    g/mol 40  -ج          g/mol 60  -ب            g/mol 19 -أ

 
 ؟ OH 5H2Cما الكتلة المولية للمركب  -

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 20.0 -د            46.0 -ج            40.0 -ب                62.0 -أ
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 ؟ 4PO3)4(NH ما الكتلة المولية للمركب  -
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 20.0 -د            46.0 -ج            148.97 -ب                62.0 -أ

 
 ؟ 3O2Alمن   l1.25 moفي   3Al+لمنيوم احسب عدد مولات ايونات الا -1
 
 
 ؟   2ClZnمن   mol 2.50في  Cl-مولات ايونات  احسب عدد -2
 

 
 ؟ 3)4(SO2eF (III)من كبريتات الحديد  mol 3.75في  ما عدد مولات أيونات الكبريتات -

 

 

  18.75 -د          15.00 -ج           11.25 -ب             7.500 -أ

 
 ؟  3)4(SO2Fe  (III)كبريتات الحديد  من mol 3يودة فالموج  حديدما عدد مولات ايونات ال -
 

 
فور أكسيد ثنائي الفوسمن خامس   mol 2.00كم مولا من ذرات الأكسجين الموجودة في  -
5O2P ؟ 
 

 10 -د               35 -ج                5  -ب                    1 -أ
 
 
 ؟ O2H اءمال من   .125x101 في   Hن ي دد مولات ذرات الهيدروجاحسب ع -6
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 ؟ Znمن عنصر  mol 2.50في  الموجودة Znما عدد ذرات  -
 ؟  x 10 236.02عدد أفوجادرو = 

 
     atom 249.33x10 -ب                        toma 241.07x10 -أ

 atom 24x102 .03 -د                     .mato 24x10511 -ج
 

 ؟ Agمن  .mol0 75 يموجودة فال  3AgNOما عدد وحدات الصيغة  -
 

 
 

 

 

 32X10 5.4 -د   24X10 5.4 -ج           X10 329.0 -ب           X10 249.0 -أ
 

 : زيئا من ثاني اكسيد الكربون ج  x 10 233.79مولات ثاني اكسيد الكربون التي تحتوي على  كم عدد  -
 

 

 lmo 2430 x 100.6 -د     olm 2300.630 x 1 -ج           mol 2.82 -ب          mol0.63 0 -أ

 
 النحاس : من   mol 13.2ت الموجودة في ما عدد الذرا -
 

 

 ةذر x 10 232.19 -ذرة   د   x 10 247.95 -ج       ذرة x 10 7.95-23 -ب      ذرة x 10 2379.5 -أ
 
 :   Agمن  ذرة   x 104.4 329 على تي تحتويال Agما عدد مولات  -
 

 mol 230.746 x 10 -د           mol 0.746 -ج                olm 24100.746 x -ب     mol 27.0 -أ

 
 

 ؟  O2Hمن الماء  mol 1ما عدد الجزيئات الموجودة في  -10
 

 جزيء   X 10 236.02    -جزيء     د   X 10 2318.06 -جزيء      ج 18 -جزيء     ب  1.0 -أ
 

 
  g Mg  0.124  لذرات فياا عدد م -

  ( g/mol 24.31  = ةمولي كتلة ال) ال       

 

 
 

a)  3.07x1021         b) 3.01        c) 5.1x10-3           d) 8.65x1023 



  Hذرة من    258.65x10   كتلة  ما -
  ( g/mol 1.01  = يةمولكتلة ال) ال 
 

 

 
a)  8.56x1025              b) 145.1      c) 8.73x1025            d) 8.65x1023 

 
 

  Oرة من ذ  X10 221.25   كتلةما  -

  ( g/mol 16  = مولية) الكتلة ال       
 
 

a)  0.33              b) 145.1             c) 0.33x1025            d) 8.65x1023 

 

 ؟  Cuمن  g 191 لا موجود في كم مو  -
 (  Cu  =63.546 g/molالكتلة المولية لـ  ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 mol 3   -د        mol 2  -ج       mol 1.50 -ب          mol 4.50 -ا
 
 بالجرامات ؟ما كتلة الهيليوم ،  ذرة من الهيليوم  249.60x10على  بالون احتفالاتيحتوي  -

 
 

 

 

 

 

 

 

 

     85.7  -د            36.9 -ج           45.5 -ب             63.8 -أ

 
 



 ؟ oCمن الكوبالت  mol 24.50x10 ما كتلة -

 

 g/mol 58.933لة المولية للكوبالت = لكت ا

 

 .g 420x103 -د            g 43.90x10 -ج           g 44.60x10 -ب        g 42.65x10 -أ
 
 ؟  12 –للكربون    mol 0.25ما كتلة  -
 

   5د(                              4.98x10-24ج(                      3ب(                 0.021أ( 
 
 ؟   Feمن  g 111.69وجودة في الم Feديد من ذرات الحم مولا ك -

 (   g/mol 55.85يد = ) الكتلة المولية للحد 

 

 

 1 -د                              4 -ج                       3 -ب                              2 -أ
 
 ؟ 4SO2Hمن حمض الكبريتيك     mol 3.25ما كتلة  -

   4SO2H  =98.08 g/mol ة لـ ولي الكتلة الم

 

 

 
  g 478 -د          g 637  -ج          g 319  -ب            g 159 -أ

 

 ؟   2Ca(OH)من   mol 0.50ة ما كتل -
 (  2Ca(OH)    =g/mol 74.10) الكتلة المولية لـ 

 

 

 

 

 g 37.05 -د             g 148.2 -ج      g 74.10 -ب                 g 185.25 -ا
 
 

 

 ؟ 2COمن  g 22.0كم مولا موجود في  -
 (   2CO  =g/mol  44ية لالمو ة ) الكتل

 
 
 
  mol 1.25  -د          mol 0.60 -ج     mol 2.00  -ب     mol 0.50  -أ

 



 ؟  4CClمن   g 307.6جودة في المو  4CClما عدد جزيئات رابع كلوريد الكربون  -
 ؟  4CCl  =153.8 g/mol، الكتلة المولية لـ   x10 236.02عدد أفوجادرو  = 

 
 
 

 x10 241.82 -د          24x 10 1.20 -ج      23x102.06   -ب         231x103.0 -أ

 
 ؟ 6O12H6Cمن الجلوكوز  g 60.0جودة في جزيئات الموكم عدد ال -
 (  6O12H6C   =180 g/molز الكتلة المولية للجلوكو)  
 
 
 
 
  22x 107.83 -د     x 105.1 236 -ج     x10 229.22 -ب     x10 232.01 -أ

 

 ؟  2ON9H8Cمن  g 500جودة في جزيئات الموكم عدد ال -
 ( g/mol 151  =لكتلة المولية ا)  

 
 

 
 

  

 420x 1 2.00 -د     x5.1 6 2310 -ج     x10 229.22 -ب     x10 232.01 -أ

 

 
 كبر ؟من الأصغر إلى الأ تجسيماب عدد الحس ما الترتيب التصاعدي للعينات التالية -
 

l Femo 3.56     6O12H6molecules C 24x1078.6  oms Zn       at 255x102. 

 
 
 
 
 

 الأكبر ---------------------ثم  ----------------------ثم  --------------------الأصغر 
 
 
 
 
 



 بر ؟كالأ لىت من الأصغر إد المولاما الترتيب التصاعدي للعينات التالية حسب عد -
 

 
 

mol Fe8 8.1   6O12H6molecules C 243.65x10  oms Zn       at 253.75x10 
 

 

 

 

 

 بر(الأك) Fe mol18.8            6O12H6molecules C 243.65x10       Znatoms  253.75X10 صغر(الأ) -أ
 

 

 )الأكبر(   mol Fe18.8        Zns atom 253.75X10       6O12H6es Cmolecul24.65x103 صغر(الأ) -ب
 

 )الأكبر(   Znatoms  253.75X10       mol Fe18.8       6O12H6molecules C24.65x103 صغر(الأ) -ج
 
 )الأكبر(     6O12H6molecules C24.65x103      mol Fe18.8        Znatoms  253.75X10 صغر(الأ) -د
 

 

 كلوريدعدد ايونات الفأوجد    g35.6كتلتها   3AlClكلوريد الالمنيوم من نة لديك عي اذا كان  -
 ( g/mol 133.5كتلة مولية =  )      ؟فيها الموجودة 

 
 
 

 
 
 ؟ 3lCAl ملمنيو الا من كلوريد لجرامات لوحدة صيغة واحدةة باما الكتل -
 ( g/mol 133.5كتلة مولية =  )
 
 

 

 ؟   g 45.6 كتلتها   OH5H2C ة من الايثانول عين  في عدد ذرات الكربون الموجودةما  -

 ( g/mol 46لمولية = تلة ا) الك
  
 

 
 



 ؟     g 45.6  كتلتها   OH5H2C  عينة من الايثانول  في  الموجودة Hهيدروجين  ذرات العدد ما   - 

 ( g/mol 46لمولية = ) الكتلة ا
 
 
 

 

 

 
 

 دات الصيغة ن وح م 24014.59xحتوي على التي ت  NaClما كتلة كلوريد الصوديوم  -
 ( NaCl  =58.5 g/molلـ لمولية لة ا) الكت    
 

 

 

 
 ؟ 2MgClمن كلوريد المغنيسيوم  g 10.75في   Cl-ات الكلوريد ما عدد أيون  -

 (  2MgCl   =95 g/mol) الكتلة المولية لـ 
 
 
 
 ؟ 2COمن   g.0 25الموجودة في  Oما عدد ذرات الاكسجين  -

 (  2CO   =g/mol 44 ) الكتلة المولية لـ
 



 
 



  
 

 
 
 
من عدد  عدد الجزيئات التي يحتويها مركبأي مما يلي هو معامل التحويل الصحيح لإيجاد  -

 مولات المركب ؟
 

 

  مول 2306.02x1  x 1جزيئات  -أ
  236.02x10ئات يجز -ب

 مول 1          
 الكتلة المولية 236.02x10 xجزيئات  -ج
 مول  1       -د
 236.02x10ات جزيئ    
 



 ؟  4PO3Hلـ بالكتلة  Hللهيدروجين  سبة المئويةالن  ما -
  ( H = 1.01   , H3PO4 = 98 ) 

 
 

 
 

 ؟ 4lOHCما النسبة المئوية لعنصر الأكسجين في حمض البيركلوريك  -
)  HClO4 = 100.5 g/mol  , O = 16 g/mol( 
 

 

 

 

 

 % 63.7 -د             % 35.3  -ج         % 16.00  -ب              % 1.00  -أ

 
 
 
 ؟  3KClOالمركب  حسب الكتلة لعنصر الأكسجين فيب ما النسبة المئوية  -3
 (   O  =16 g/molو لـ    3ClOK    =122.55 g/mol) الكتلة المولية لـ  
 
 % 13.05  -ب                    %32.66 -أ

 %39.17  -د                  % 28.89 -ج

 

 

 ؟  3lClAفي المركب لمنيومبحسب الكتلة لعنصر الأ ة ما النسبة المئوي  -4
 (   Al  =g/mol 26.98و لـ    3AlCl   = g/mol 83.98 ) الكتلة المولية لـ 

 

 

 
 

a) 32.13 %                 b) 13.95 %                c) 82.89 %        d) 39.17 % 

 

 

 

 

 

 

 



ب كبريتات الصوديوم كالمرفي  صوديوملكتلة لعنصر الب اسبح  ما النسبة المئوية -5
4SO2Na  ؟ 
 (    Na  =g/mol 23و لـ    4SO2Na    =olg/m 191) الكتلة المولية لـ  

 

 

 
 

a) 38.7 %                 b) 23.1 %                c) 77.3 %        d) 19.3 % 

 
 
 
 ؟ O4N18H14C 2كب مر تركيب الكربون فيلة المئوية ما النسب  -8
 (  C = 12و    g/mol 274=  2O4N12H14Cالكتلة المولية لـ ) 
  
 

a) 6.56 %                 b) 61.3 %                c) 20.4 %        d) 19.3 % 

 

 

 

 

 
 شكل ؟في ال وناتهاادة الممثل نسب مكلصيغة الأولية للما ام -

 (   O  = 16.00و  S  =32.07 ) الكتل المولية
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

40.05%S   59.95 O 

                             

         



 
 ؟  O من  53.32 و  N من   46.68 ى توي عللمركب يح الأوليةما الصيغة  -
 (  N = 14  , O = 16 )  الكتلة المولية  

       
 

 

 

 
 
 
 
 
 ؟ما الصيغة الأولية للمركب  -
( O = 16  , C = 12  , Ba = 137.33) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ما الصيغة الأولية للمركب  -
 

 
 
 
 

 (  S = 32 g/mol  و   C = 12 g/mol) الكتلة المولية :  
 
 

 

 
a) CS2           b) C2S            c) CS3         d) CS 

 



 سيليكون ؟  % 46.7اكسجين و  % 53.3ركب الذي يتكون من ولية للما الصيغة الأم -
 

 
 

 

 

 

 

a) SiO                b) SiO2         c) Si2O3                 d) Si2O 

 

 

 
 (  N = 14  , O = 16 )  الكتلة المولية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



الكربون ،   % 48.64 لاسيتات الميثيل ذات التحليل الكيميائي التالي :  الأوليةما الصيغة  -
 ؟ % 43.02 سجين الهيدروجين والاك 8.16%

 (   C = 12 , H = 1.01  , O = 16ية مول) الكتلة ال
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 هيدروجين ؟ %18.18 و   كربون  % 81.82 ، يتكون من وبان  برالأولية لل ما الصيغة - 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  4CH -د           6H2C -ج                        8H3C -ب       10H3C -أ

 

 
 

 


